
平成２２年度  入学試験問題

算　 　数
第 １ 回

試験時間は５０分です。（１０：００〜１０：５０）
問題は１ページから６ページまでです。
解答はすべて解答用紙に記入してください。
解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。

【注　意】
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次の計算をしなさい。

（１）１８０−６４÷１２×（７＋５×４）

（２）１　 − ＋０．７５ ÷　  ×３
４ （ １

３ ） ２
３

６
１３
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次の問いに答えなさい。

（１）１，２，３の３つの数字の中から，２つを選んで２けたの数をつくってこれを
分子とし，残りの数を分母として分数をつくります。こうしてできた分数を
すべて足すといくつになりますか。

（２）のり子さんとさと子さんの所持金の比は３：１でした。同じ値段の本を買った
ところ，残金の比は４：１になりました。２人の残金を合わせたら，４４００円
でした。本の値段はいくらでしたか。

（３）２０１０年２月１日は月曜日です。２００８年２月１日は何曜日ですか。ただし，
２００８年はうるう年だったことがわかっています。

（４）３％の食塩水１００ｇと４％の食塩水２００ｇを混ぜた後に，水をいくらか蒸発
させると５％の食塩水になりました。水を何ｇ蒸発させましたか。
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次の問いに答えなさい。

（１）２けたの奇
�

数の和を計算する式　１１＋１３＋１５＋･･････＋９９　をつくりました。
ところが，１ヶ所 ＋ の記号を抜

�

かして４けたの数として計算してしまった
ため，計算の答えが７９２０となりました。どの数とどの数の間の ＋ の記号を
抜かしましたか。なお，この問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを
書きなさい。

（２）Ａ，Ｂ，Ｃ，D，Ｅの５人がテニスの試合をします。それぞれ自分以外の
すべての人と２試合ずつ対戦し，勝った試合の数が一番多い人を優勝とします。
優勝するためには，少なくとも何回勝つ必要がありますか。ただし，それぞれの
試合で引き分けはありません。また，勝った試合の数が同数の場合は優勝となり
ません。

（３）ある整数Ａを５で割った余りを《Ａ》，７で割った余りを［Ａ］と表します。
このとき，《Ａ》×［Ａ］＝６　となる２けたの整数Ａをすべて足すといくつに
なりますか。なお，この問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを
書きなさい。

（４）図は，１辺の長さが２cmの正五角形１２個でつくられた立体を机において，
上から見たものです。長さ６cmのひもの一方の端

��

をこの立体の頂点Ａに固定し，
このひもをすべて辺に沿わせるとき，ひものもう一方の端が届く頂点は何個
考えられますか。ただし，ひもをたるませたり重ねたりすることはできません。

Ａ
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１辺の長さが３cmの正方形の紙を下の図のように，すべてののりしろが同じ大きさ
の正方形となるように重ねていきます。図の太い線で囲まれた図形について，次の問い
に答えなさい。

（１）のりしろの１辺の長さが１cmのとき，この紙を５枚重ねてできる図形のまわり
の長さは何cmですか。

（２）のりしろの１辺の長さが１cmのとき，この紙を何枚重ねると図形のまわりの
長さが１００cmになりますか。

（３）この紙を１０枚重ねてできる図形のまわりの長さが６６cmとなるには，のりしろ
の１辺の長さを何cmにすればよいですか。
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図のように，４つの管Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄのついた
水そうがあります。この４つの管は開くと１分間
あたりそれぞれ一定の量の水を流すことができ，
管AとＢは開くと水そうに水を入れることがで
き，管ＣとＤは開くと水そうから水を抜

�

くことが
できます。

最初は４つの管がすべて閉じている状態であっ
たとします。この状態から次のようなことがわ
かっているとき，あとの問いに答えなさい。

①　管ＡとＢとＣを開くと，１０分で空の水そうは満水になる。
②　管ＡとＢとＤを開くと，１５分で空の水そうは満水になる。
③　管ＡとＣとＤを開くと，２０分で満水の水そうは空になる。
④　管ＢとＣとＤを開くと，６０分で満水の水そうは空になる。

（１）管ＡとＢとＣとＤを開くと，何分で空の水そうは満水になりますか。

（２）管Ｄのみを開くと，何分で満水の水そうは空になりますか。
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ある中学校の全校生徒の人数の，　  は運動部に入部しており，　  はめがねをかけて

います。いま，運動部でめがねをかけている生徒は８０人います。このとき，次の問い

に答えなさい。

（１）考えられる全校生徒の人数が最も多い時の，運動部員の人数は何人ですか。

（２）考えられる全校生徒の人数が最も少ない時の，めがねをかけている生徒は何人
ですか。なお，この問題は解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きな
さい。

（３）全校生徒の人数は何通り考えられますか。
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